



Šri Lanka "anti-GMO-histerija" 2021.

Ova e-knjiga istražuje korupciju oko zabrane GMO-a u Šri Lanki 2021. i kasnije ekonomske krize, ispitujući paralele sa strategijama koje je razotkrio WikiLeaks za provođenje usvajanja GMO-a putem ekonomskog pritiska.

Tiskano na 16. prosinca 2024.



GMO debata
Kritička perspektiva eugenike

Sadržaj (TOC)

1. 🇸🇷 "Histerija Šri Lanke protiv GMO-a"
 - 1.1. 📉 Ekonomski kolaps
 - 1.1.1. 😬 Genetic Literacy Project govori o "anti-GMO histeriji"
 - 1.1.2. 👉 Američko vijeće za znanost: "Krivi su aktivisti protiv GMO-a"
2. Sumnjive okolnosti
 - 2.1. GMO uvoz tijekom zabrane
 - 📄 Američki dokument pokazuje planirani zakon za 2023
 - 2.2. 💰 Predsjednik ispraznio državnu blagajnu
 - 2.3. 😞 MMF ima povijest forsiranja GMO-a kroz ekonomske sankcije
 - 2.3.1. 🇭🇺 Mađarska izbacila MMF iz zemlje zbog zabrane GMO-a
 - 2.3.2. 🇺🇸 WikiLeaks: SAD cilja protivnike GM usjeva
3. Eksperiment organske poljoprivrede: pogled izbliza
 - 3.1. 🛖 Gospodarstvo Šri Lanke temelji se na turizmu
 - 3.2. 🚫 Vlada je zabranila uvoz sirovina, uzrokujući veliku nestašicu
 - 3.3. 🧑🌾 Poljoprivrednici nisu imali iskustva s organskim uzgojem
 - 3.4. 🤒 Pandemija, visoke cijene i nema vremena
4. Zaključak



Ekonomska katastrofa Šri Lanke

Zabrana GMO-a u Šri Lanki 2021

Istraživačko izvješće o korupciji i gospodarskoj katastrofi

Godine 2021. Šri Lanka je provela kontroverznu zabranu GMO-a kao dio inicijative za "100% organski uzgoj". Ova odluka, koju su neke znanstvene organizacije opisale kao "histeriju protiv GMO-a", dovela je do ozbiljne ekonomske krize koja i dalje pogađa zemlju. Ovaj istraživački izvještaj ispituje događaje vezane uz zabranu, kasniji ekonomski kolaps i sumnjive okolnosti koje upućuju na korupciju.

POGLAVLJE 1.1.

Zabrana GMO-a i ekonomska katastrofa

Genetic Literacy Project, istaknuti glas u pro-GMO znanstvenoj zajednici, okarakterizirao je situaciju kao 'anti-GMO-histeriju' i bezobzirno prihvaćanje 'zelene politike' koja je rezultirala ekonomskom katastrofom koja je milijune djece otjerala u glad. Prema njihovom izvješću:

(2023) Katastrofalno 'zeleno' prihvaćanje histerije protiv GMO-a u Šri Lanki

Kada je bivši predsjednik Gotabaya Rajapaksa zabranio GMO 2021., poljoprivredna proizvodnja brzo je pala za 40%. Kada je pobjegao iz zemlje zbog nereda u srpnju, 7 od 10 obitelji smanjivalo je hranu, a 1,7 milijuna lankanske djece riskiralo je smrt od pothranjenosti.

Izvor: [Projekt genetske pismenosti \(PDF sigurnosna kopija\)](#)

Slično tome, Američko vijeće za znanost i zdravlje pripisalo je ekonomsku katastrofu izravno zabrani GMO-a:

(2022) Grupe protiv GMO-a odbacuju krivnju za ekonomsku katastrofu Šri Lanke

Šri Lanka je prošle godine izvela zli eksperiment nad svojim građanima. Pod utjecajem aktivista za organsku hranu i protiv GMO-a, vlada je zabranila uvoz sintetičkih pesticida i nametnula prijelaz zemlje na potpuno organsku poljoprivredu, ostavljajući veliku većinu poljoprivrednika bez pristupa vitalnim alatima koje koriste za uzgoj usjeva o kojima ovisi njihova zemlja.

Izvor: [Američko vijeće za znanost \(PDF sigurnosna kopija\)](#)

Sumnjive okolnosti

Dok ove znanstvene organizacije za krizu u Šri Lanki krive raspoloženje protiv GMO-a, naša je istraga otkrila nekoliko sumnjivih okolnosti koje upućuju na situaciju koja uključuje korupciju:

GMO uvoz tijekom zabrane

Unatoč navodnoj zabrani GMO-a, izvješće Ministarstva poljoprivrede SAD-a otkriva da je Šri Lanka 2021. uvezla GMO hranu u vrijednosti od 179 milijuna dolara:



Report Name: Agricultural Biotechnology Annual - 2022

Country: Sri Lanka

Američko izvješće o zakonodavstvu uzgoja GMO usjeva u Šri Lanki

(2023) Američko izvješće potvrđuje proizvodnju GMO hrane u Šri Lanki

Sjedinjene Države i Šri Lanka imaju obostrano korisne poljoprivredne trgovinske odnose. Uvoz genetski modificiranih (GE) usjeva i životinja bio je vrijedan 179 milijuna dolara u 2021. Međutim, Šri Lanka još ne izvozi GMO proizvode u Sjedinjene Države. Nacrt zakonskog okvira za zakonodavstvo o biološkoj sigurnosti za donošenje Nacionalnog zakona o biološkoj sigurnosti nalazi se u Odjelu za izradu nacrti i čeka odobrenje glavnog državnog odvjetnika i kabineta.

Izvor: [AgricultureInformation.lk](https://agricultureinformation.lk) | Dokument Ministarstva poljoprivrede Sjedinjenih Država

Ovaj dokument ne samo da potvrđuje značajan uvoz GMO-a tijekom zabrane, već također ukazuje da je Šri Lanka uzgajala GMO usjeve i čekala zakone za planiranu komercijalizaciju 2023. godine.

Loše ponašanje predsjednika

Tijekom zabrane GMO-a, tadašnji predsjednik **Gotabaya Rajapaksa** navodno je bio uključen u nesmotreno trošenje za osobnu korist. Prema insajderu iz Šri Lanke:

(2023) Je li politika organskog uzgoja uzrok ekonomske krize Šri Lanke? Što je istina?

Za političku korist posipali su subvencije raznim odjelima. To je postao glavni uzrok praznih blagajni. Vlada trenutno nema novca ni za isplatu plaća državnim službenicima.

Izvor:  **விசுவாசம்** (PDF sigurnosna kopija)



Čini se da je ovo neetičko ponašanje u suprotnosti s navodnim etičkim motivima iza inicijative za organsku poljoprivredu.

POGLAVLJE 2.3.


MMF – ovo spašavanje i potencijalna prisila

Nakon što je pobjegao iz zemlje zbog nemira, Rajapaksa je tvrdio da je pomoć MMF-a od 2,9 milijardi dolara "jedina opcija" za oporavak od ekonomskog kolapsa. Ova izjava izaziva zabrinutost, s obzirom na navodnu povijest MMF-a o uključenosti u provođenje usvajanja GMO-a kroz ekonomski pritisak.

Ironija nad ironijama. Institucija koja je širom svijeta priznata kao anti-narodna, elitistička i odgovorna za povećanje siromaštva, bijede i neimaštine u desecima zemalja, sada se vidi kao jedini spasitelj za ljude u Šri Lanki.

(2023) 'Jedina opcija za izlazak iz krize je traženje potpore Međunarodnog monetarnog fonda (MMF)', rekao je predsjednik Šri Lanke o gospodarskom kolapsu.

Izvor:  Mint

Uključivanje MMF-a otvara dodatna pitanja. Slučaj iz 2012. u  Mađarskoj vidio je da je vodstvo zemlje bilo prisiljeno odbiti pomoć MMF-a kako bi zadržalo svoju zabranu GMO-a. Ovaj incident, zajedno s WikiLeaks-ovim otkrićima o američkim diplomatskim depešama koje pokazuju pritisak na države da usvoje GMO usjeve, sugerira obrazac korištenja ekonomske poluge za utjecaj na poljoprivrednu politiku.

(2012) Mađarska izbacila GMO i MMF

Mađarski premijer Victor Orbán izbacio je GMO diva Monsanto iz zemlje, otišavši tako daleko da je preoraio ispod 1000 hektara zemlje. Nevjerojatno je teško pronaći izvore o tome, ironično. Još je teže, čak i ironičnije, pronaći bilo što što spominje izvješće Wikileaks-a o povezanosti američke vlade i GMO industrije te sankcijama koje je Mađarska nametnula preko MMF-a.

Izvor: [The Automatic Earth](#)

(2012) SAD će započeti 'trgovinske ratove' s državama koje se protive GMO-u

Izvor: [Natural Society](#)

WikiLeaks: SAD cilja protivnike GM usjeva:

"Jedite GMO! ili Nanijet ćemo bol"

Depeše prikazuju američke diplomate koji rade izravno za GM tvrtke kao što su Monsanto i Bayer.

Protivnici GMO-a kažnjeni "odmazdom i boli".



Eksperiment organske poljoprivrede: pogled izbliza

Nekoliko aspekata inicijative za organsku poljoprivredu u Šri Lanki postavlja pitanja o njezinim pravim namjerama:

Vrijeme: Eksperiment je pokrenut tijekom pandemije COVID-19, kada je gospodarstvo Šri Lanke ovisno o turizmu već bilo ozbiljno pogođeno.



Odmor u Šri Lanki - Vođeni obilasci prirode i ekspedicije


Ograničenja uvoza: Vlada je zabranila uvoz određenih sirovina, zahtijevajući od poljoprivrednika da ih proizvode u zemlji. To je dovelo do značajnih nestašica.

Nedostatak pripreme: Poljoprivrednici, navikli na kemijska gnojiva, odjednom su bili prisiljeni prijeći na organske metode bez odgovarajuće obuke ili podrške.

Povećanja cijena: prijelazno razdoblje na organski uzgoj obično rezultira nižim prinosima. To je, u kombinaciji s ekonomskim pritiscima povezanim s pandemijom, dovelo do vrtoglavog skoka cijena robe.

Zaključak

Činjenice koje okružuju zabranu GMO-a u Šri Lanki i kasniju ekonomsku krizu daju sliku koja nadilazi jednostavnu "histeriju protiv GMO-a". Masovni uvoz GMO-a tijekom navodne zabrane, predsjednikovo neetičko ponašanje i sumnjive okolnosti inicijative za organski uzgoj ukazuju na korupciju u igri.

Dok znanstvene organizacije za katastrofu krive raspoloženje protiv GMO-a, naše istraživanje otkriva nijansiraniju situaciju. Slučaj Šri Lanke služi kao jasan podsjetnik na potrebu za transparentnošću i etičkim upravljanjem u odlukama poljoprivredne politike, posebno kada uključuju  eugeniku ili "antropocentrični GMO".

Tiskano na 16. prosinca 2024.



GMO debata

Kritička perspektiva eugenike

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.